



牡丹区:文明创建让群众幸福满满

牡丹区东城街道金色家园小区是个老旧小区,停车难曾是困扰小区居民多年的老大难问题。东城街道党工委探索“小区党支部+物业+业主”管理新模式,在原有地下车位100个、地上车库66个的基础上,新划设50个地上停车位,小区停车不再难,居民幸福感获得明显提升。

近年来,牡丹区坚持城市建设要以人民为中心的发展理念,以群众“幸福感”检验文明创建成效。

3月10日,在位于牡丹区点将台路的牡丹区润泽中心小学,每天上学放学时,骑电动车、摩托车进行接送学生的家长们,人人都佩戴着安全头盔,成为城市文明的一道风景线。“学校通过开展主题班会等一系列活动,用‘小手拉大手’把‘一盔一带’安全守护行动传递给全体学生及家长,让平安相伴。”校长郭守明说。

构建未成年人保护的法网

从严追诉性侵、虐待、暴力伤害等侵害未成年人犯罪29万人,强制报告、从业禁止、“依法带娃”等纳入法律规定,融通家庭、学校、社会、网络、政府、司法“六大保护”……今年的两高报告让人们看到,近年来司法机关通过细致的工作,将未成年人保护的法网越织越密。

未成年人是祖国的未来、民族的希望,保护未成年人,守的是亿万家庭的幸福生活,也是红色江山根基永固、党和人民事业薪火相传的保证。未成年人身心发育尚不成熟,容易受到不良影响和非法侵害。织密法网、融通力量,如同缝补衣服,不断挑针引线、填补漏洞、疏通脉络,有助于建立全方位、多层次、立体化的未成年人保护工作格局,让这张“保护网”更有力度、韧度和温度。

制度为纲,纲举则目张。“通过强制报告追诉犯罪5358件”“推动入职查询2003万余人次”“对涉嫌轻微犯罪、有悔罪表现的,附条件不起诉7.1万人”“通过家庭教育令督促甩手家长‘依法带娃’”“防治中小学生欺凌和暴力”……两高报告中这些亮点,直击未成年人保护的痛点堵点,回应社会普遍关切,具有很强的现实针对性,有助于构建未成年人保护的强大合力,牵引全社会形成保护共识。

织密法网的目的是将良法善治转化为未成年人保护的强大效能。说到底,要靠司法机关敢于较真碰硬,不断创新手段,坚持耐心细致,将“最有利于未成年人原则”落实在司法工作的各个环节,融通于“六大保护”的每个领域,实现保护、治罪与治理并重,为未成年人撑起一片法律艳阳天。 丁静 高健钧



讲文明 树新风 菏泽原创公益广告



Please use the key to open the door
of the city civilization



▲近日,在成武县孙寺镇周庄行政村乡村医养结合温情驿站内,正在开展“服务百姓健康行动”爱心义诊活动。医护人员认真细致地为前来就诊的老年人进行血糖检测、血压测量、心电图监测、常用药物咨询等一系列服务。据了解,此次义诊活动惠及全村1600余名群众,不仅提高了老年人的健康意识,而且将健康服务送到群众“家门口”,切实做到了便民利民惠民,进一步增强了群众的获得感、幸福感。 记者毛慎沛摄

巾帼建功 医者芳华

鄄城县人民医院杨晓雪获“全国巾帼建功标兵”称号

本报讯(记者王燕)日前,中华全国妇女联合会印发《关于表彰全国三八红旗手标兵、全国三八红旗手、全国三八红旗集体和全国巾帼建功标兵、全国巾帼文明岗、全国巾帼建功先进集体的决定》,其中,鄄城县人民医院杨晓雪荣获“全国巾帼建功标兵”称号。

杨晓雪是鄄城县人民医院业务副院长兼特检科主任、山东省医师协会超声医师分会会员,菏泽市医学会副主任委员。从医以来,她努力践行全心全意为人民服务的宗旨,拼搏创新,勇于奉献,用实际行动诠释新时代的使命与担当,曾荣获“省富民兴鲁劳动奖章”“省三八红旗手”“市科学进步三等奖”等荣誉。

杨晓雪的母亲身为妇科医生,恪守医德规范,温暖待患,年过八旬依然活跃在医疗服务中。杨晓雪从小耳闻目染,更加坚定了作为医者的仁心和决心。她在业务上精益求精,在全国首推甲状腺乳腺超声诊断进行RADS分类;带领科室独立开展超声引导下囊肿固化术和腹腔积液置管引流术,为病人提供创伤小、疗效快的介入治疗,逐步提高医院超声诊断水平。她注重临床科研和攻关,参与完成多项科研和论文;积极参与医联体建设,加

强与省立医院济医附院的合作,外联特色专业、下沉医疗资源、开展坐诊会诊专项业务培训、预约手术、大型义诊等,同时积极为上转病人建立绿色通道。

在工作中,杨晓雪具有不断超越的探索精神,创新建立以“鄄医人在行动”命名的活动小组,带动院内各个专业学术带头人,走进学校、社区、老年大学等每年30余次,科普医学保健知识,心肺复苏现场施教,并适时推出溺水自救、孕产保健等20集小视频在电视台、微信传播,为大众提供实用型服务。2021年,她担任医院9s推行办主任,承办9s精益管理工作,促进了医院内涵建设和管理创新。

杨晓雪积极推动疫情防控工作,特别是在2022年全县89轮全区域核酸检测中,参与和调配核酸采样和协助县方舱实验室在鄄城县医院的核酸检测工作,承担全县百分之九十的检测任务,合理安排优化流程,及时推出常态化防控工作运行,动员外援采样检测及市方舱医院启动人员配置,竭尽全力发扬医务工作者的忘我精神。她还热心救助黄河滩区女孩,捐赠轮椅、衣物,力争扶贫补助,积极联系社会热心人士对其实施帮助,用行动诠释和谐医患关系和医者仁心的内涵。

寻亲公告

2005年12月12日,菏泽市鲁西新区岳程街道西孟社区居民李海平在沙土集贸市场拾到一名女婴,请孩子的生父母或其他监护人持有效证件与菏泽市鲁西新区岳程街道西孟社区居民李海平联系。

联系电话:13615300316

2023年3月11日

公 告

根据《国有土地上房屋征收和补偿条例》和《鄄城县三完小片区房屋征收补偿安置方案》,本机关于2023年2月24日作出《关于三完小片区棚户区金安小区1号楼3单元402室的房屋征收补偿决定》(鄄政征字(2023)1号),现予公告。

自公告发布之日起60日内,产权人持可以证明该处房产的产权产籍相关材料或者人民法院生效裁判文书,到鄄城县三完小片区棚户区改造指挥部及鄄城县房产服务中心四楼政策法规股主张权。

鄄城县人民政府

2023年3月11日

万丰派出所民警上门为残疾人办证

本报讯(通讯员许学秋)为践行亲民、便民、为民服务宗旨,巨野县公安局万丰派出所户籍民警上门给残疾人办理身份证件,获得辖区群众好评。

近日,巨野县万丰镇郑庄村警务助理前来反映本村一名残疾人身份证件到期,因为本人不能自理和行走,是否能到家办理?获知这一情况后,户籍民警刘秀文利用午休时

间,携带照相器材来到残疾人家中。

原来残疾人叫冯某某,今年36岁,患有脑瘫,家住巨野县万丰镇郑庄村,生活不能自理,长期卧床不起,母子都患有残疾,父亲常年在外打工,都是靠乘坐轮椅的母亲照顾自己。民警看到病人在床上躺着,无法调试其姿势,只好到床上面给其拍照,并帮助安抚其头部,确保正确姿

势,可是病人不能自控,仍然是左右摇头,户籍员只好不停地抓拍,直到抓拍到合格的正面照为止。

看到民警的热心、细心、用心的服务,冯某某的母亲感动地说:“真心感谢你们,我不能行走,儿子不能自理,多亏你们上门给办理,不然我们母子真不知道怎么办,真是帮了俺大忙了!”

利。逾期无人主张权利的,房屋征收部门将依法处置。

如相关权利人不服本决定,可自收到本决定书之日起60日内向菏泽市人民政府申请行政复议或者在六个月内依法向人民法院提起行政诉讼。在法定期限内,不申请行政复议又不提起行政诉讼,且在本决定规定的期限内又不搬迁的,本机关依法申请人民法院强制执行。

鄄城县人民政府

2023年3月11日